

Газета "Аурик"

День
космонавтики

12 апреля

Смотр-Конкурс "Лучшая дидактическая игра (пособие) по сенсорному развитию"

Руководитель физического воспитания Дзалаева Марина Юрьевна

В детском саду "Солнышко" с 21 по 31 марта прошёл смотр-конкурс "Лучшая дидактическая игра (пособие) по сенсорному развитию". Конкурс проводился в одной номинации. Участники представляли дидактические игры по сенсорному развитию.

Жюри:

- Бабиева Л.Г.
- Дзалаева М.Ю.
- Пухаева О.А.

Данная тема была выбрана из-за актуальности сенсорного развития детей. Успешность умственного, физического, эстетического воспитания в значительной степени зависит от уровня сенсорного развития детей, т. е. от того, насколько совершенно ребенок слышит, видит, осязает окружающее.

Низкий уровень сенсорного развития не только резко снижает возможность успешного обучения ребенка. Не менее важно иметь в виду значение высокого уровня такого развития для человеческой деятельности в целом, особенно для деятельности творческой.

Победители и участники конкурса

1. Засеева Фатима
 2. Плиева Рита / Течиева Белла
 3. Бабочиева Мадина / Дудаева Фатима
- Бароева Лида
 - Радионова Виктория
 - Барагунова Венера
 - Бочманова Татьяна
 - Гобеева Алла
 - Каргинова Нелли
 - Корнаева Тамара
 - Хамицова Зарина
 - Джигоева Эльвира
 - Ильина Анна
 - Тургиева Лиана
 - Цориева Жанна
 - Тедеева Люда



СПОРТИВНАЯ ФОРМА ДЛЯ ЗАНЯТИЙ

Дзалаева М.Ю.

Спортивная форма на занятиях - это обязательное условие их проведения. Ребенок получает полное физическое развитие, учится ползать, бегать, лазать.

Чтобы вашему ребенку было удобно, необходимо приобрести: футболку, шорты, чешки, носочки.

Нужно помнить, что во время физических упражнений повышается потоотделение, поэтому в этой же одежде, в соответствии с санитарными требованиями, нельзя находиться далее в групповой комнате.

1. Футболка. Футболка должна быть изготовлена из несинтетических, дышащих материалов, желательно без декоративных элементов, отвлекающих внимание детей. Желательно, чтобы у всех детей группы были футболки определённого цвета.

Это вырабатывает у детей командный дух при проведении эстафет и спортивных праздников.

2. Шорты. Шорты должны быть неширокие, не ниже колен. Многие дети приходят на занятие в бриджах, что мешает им выполнять основные виды движения, такие как прыжки, бег, ползание, лазание и т.д.

3. Чешки. Они не скользят при выполнении упражнений. За счет тонкой подошвы дети невольно проводят профилактику плоскостопия.

4. Носочки. Носки лучше не слишком теплые, предназначенные для частых стирок.



Развитие

мелкой

моторики

Родионова В.П.

Развитая мелкая моторика - это не только ловкие руки, умелые движения и красивый почерк, но и правильная речь. Дело в том, что речевой и моторный центр находятся рядом в головном мозге. Когда мы тренируем моторику, речевой центр развивается вместе с ней.

Вот почему развитию мелкой моторики у детей так важно уделять внимание. И не только у детей: заниматься советуют и взрослым, которые хотели бы улучшить память, укрепить умственные и творческие способности. Кроме того, такие занятия будут полезны для нормализации тонуса мышц и профилактики болезней суставов.

Среди эффективных способов развития мелкой моторики рук: игры с маленькими предметами, рисование, рукоделие, пальчиковая гимнастика и массаж.

Как выбрать мяч? Для ребёнка можно подобрать маленький мячик диаметром 3-5 см., а для взрослого подойдет мяч по больше, чтобы он занимал ладонь полностью, но его можно было удобно захватить пальцами.

Упражнения с мячом:

- Покатайте массажный мяч между ладонями вверх и вниз, пальцы важно держать вместе.

- Круговыми движениями покатайте мяч между ладонями.

- Возьмите мячик подушечками. Перебирая пальцами, прокручивайте его по направлению от себя.

- Удерживайте мяч подушечками пальцев обеих рук и надавите ими на мяч 4-6 раз.

- Снова возьмите мячик подушечками. Перебирая пальцами, прокручивайте его по направлению к себе.

- Возьмите мячик двумя руками, подкиньте на высоту 20—30 см и поймайте его. Повторите несколько раз.

- Зажмите мяч ладонями, пальцы сцепите над мячом в замок, локти разведите в стороны. Надавите на мяч 4-6 раз.

- Перекладывайте мяч из одной ладони в другую, постепенно увеличивая темп.



Игры с пластилином

Цылина А.Ю.

Полезьа игр с пластилином:

- Развивает ребёнка в художественном и творческом направлении;
- Способствует развитию восприятия формы, фактуры, цвета, пропорций;
- Развивает общую ручную умелость, мелкую моторику, а также пространственное мышление и воображение.

Игры с использованием пластилина:

Нужно взять кусок плотной бумаги или картона, нарисовать на них заготовку (например, дерево) и заклеить сверху прозрачным скотчем. Из пластилина лепить яблочки и вместе с ребёнком «вешать» их на дерево. Покрытие скотчем сделает эту заготовку многоразовой, так как после окончания игры яблочки можно просто убрать с поверхности. Можно закрашивать пластилином шаблоны – огурец, яблоко, грушу и потом играть «Где, что растёт?» (что на грядке, что на дереве).

Если ребёнок путает цвета, во время лепки постоянно называйте их: «Из красного пластилина слепим яблоко. Теперь дай мне кусочек зелёного пластилина – это будет листик...»

Тематические игры из пластилина. Тематика игры может быть любой: «Лепим зоопарк», «Лепим фрукты», «Лепим геометрические фигуры», «Лепим цветы» и т.д. Темы ваших игр с ребёнком вы можете брать любые. Это зависит от вашей фантазии и развития вашего ребёнка.